
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 de fevereiro de 2013 ás 20:00hs com 
a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankievisck, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da 
Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão 
procedendo à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a 
leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação conforme 
dispõe o artigo 113 do RI feito retificação foi aprovada pelo presidente. 
Procedida à leitura do requerimento nº. 038/2013 de autoria do vereador 
Antonio Carlos Ferreira o qual requer ao Executivo Municipal a possibilidade 
de serem executadas as solicitações da localidade de Cantuzinho conforme 
documento em anexo. Colocado em discussão o vereador solicitante fez suas 
justificativas. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 037/2013 de autoria do 
vereador Antonio Carlos Ferreira o qual requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de serem executadas as solicitações da comunidade de 
Assentamento Barra Grande conforme documento em anexo. Colocado em 
discussão o vereador solicitante fez suas justificativas. Colocado em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº. 035/2013 de autoria do vereador José da Luz dos Santos 
Cordeiro que requer ao Executivo a possibilidade de informar sobre a 
edificação de suposto loteamento entre a Vila Feliz e o BNH Novo do 
perímetro urbano desta cidade. Colocado em discussão , autor solicitante fez 
suas justificativa. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida a leitura do requerimento nº. 021/2013 de autoria do 
vereador Silvionei de Jesus Alves que requer a possibilidade de ser feito 
calçamento no final da rua Moisés Lupion até o conjunto 19 de dezembro, 
também colocado placas de sinalização nas ruas da cidade. Colocado em 
discussão o vereador solicitante justificou seu requerimento. A vereadora 
Isabela Marcondes, e o vereador Antonio Barankievisck fizeram comentários 
favoráveis ao requerimento. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 022/2013 de 
autoria do vereador Antonio Carlos Ferreira o qual requer ao Executivo 
Municipal a possibilidade de ser feito um levantamento através da 
assistência social no sentido de enquadrar as famílias nos programas tarifa 
social da Sanepar e Luz Fraterna da Copel.Colocado em discussão o vereador 
solicitante fez suas justificativas.Em seguida o vereador Nivaldo comentou a 
respeito do pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 



vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 023/2013 de 
autoria do vereador José da Luz dos Santos Cordeiro requer ser feito bueiro 
próximo a propriedade do Sr. Leonardo Chamalai na localidade de Rio 
Palmeira. Colocado em discussão o autor solicitante comentou a respeito do 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 024/2013 de autoria do 
vereador José da Luz dos Santos Cordeiro requer ser feito bebedouros na 
propriedade do Sr. Valdemar Plep em Rio Palmeira, aproveitando que o 
maquinário está na localidade.  Colocado em discussão o autor solicitante 
comentou a respeito do pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos 
os vereadores presentes.  Procedida a leitura do requerimento nº 025/2013 
de autoria do vereador José da Luz dos Santos Cordeiro requer que seja 
concedido espaço ao vereador Silvionei para que o mesmo explique-se  sobre  
o acidente ocorrido com o veiculo oficial da câmara de vereadores em data 
de 08 de janeiro de 2013, outro sim que o Sr, presidente informe como está a 
negociação do veiculo da câmara se já recebeu o dinheiro do seguro, e se 
não, qual o motivo que a seguradora não repassou o dinheiro ainda.  
Colocado em discussão o vereador Silvionei de Jesus Alves diz que fará a 
explicação na palavra livre. O vereador José da Luz  comentou a respeito da 
sua solicitação. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 026/2013 de autoria do 
vereador Moacir Pereira  requer ser feito reparos nas estradas gerais do 
município, onde haverá transportes de alunos, existem lugares que está 
impossível o trafego de ônibus sendo; voltaiado, Agua Quente, Rio Branco e 
Guabiroba. Colocado em discussão o autor solicitante justificou seu 
requerimento. A vereadora Isabela comentou sobre  o pedido.Os vereadores 
Adriano Martins de Oliveira,Nivaldo Marques, José da Luz,  Antonio Carlos e 
Antonio Barankievisck  teceram comentários favoráveis ao pedido. Colocado 
em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a 
leitura do requerimento nº 027/2013 de autoria do vereador Moacir Pereira 
requer ser feito reparos na estrada de acesso a propriedade da Senhora 
Almiria Moreira ao lado do Sol Nascente.  Colocado em discussão o autor 
solicitante comentou a respeito do pedido. A vereadora Isabela Marcondes 
comentou a respeito do pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos 
os vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 029/2013 
de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira requer do Executivo 
Municipal informações relativas ao quadro de funcionários Municipais tanto 
por concurso publico, quanto nomeações e contratação e nomeação. 



Colocado em discussão o autor solicitante comentou a respeito do pedido.  
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do requerimento nº. 030/2013 de autoria do vereador 
Adriano Martins de Oliveira  requer a reforma e recuperação de um bueiro 
na estrada de acesso a propriedade do Sr; Ari Schon em Rio Palmeira 
Colocado em discussão o vereador solicitante justificou seu requerimento. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura da indicação com protocolo nº. 031/2013 de autoria do 
vereador Adriano Martins de Oliveira que requer o asfaltamento com 
construção de boca de lobo na quadra que vai da prefeitura até a esquina do 
prédio novo na rua princesa Isabel. Colocado em discussão o vereador 
solicitante justificou seu requerimento. O vereador Moacir fez comentários  
favoráveis ao requerimento. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida a leitura a indicação com protocolo nº. 
032/2013 de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira que requer a 
regularização do poço artesiano do Assentamento Nova Aliança de Arroio 
Moreira.Colocado em discussão o vereador solicitante justificou seu 
requerimento. A vereadora Isabela Marcondes, e o vereador José da Luz  
fizeram comentários favoráveis ao requerimento. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº. 033/2013 de autoria da vereadora Isabela Marcondes 
requer a construção e reparação dos pontos de ônibus em todas as 
localidades do município Colocado em discussão a vereadora Isabela fez  
comentários favoráveis ao requerimento. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº. 
034/2013 de autoria da vereadora Isabela Marcondes requer a possibilidade 
de estender o prazo da licença das farmácias para 28/02/2013 devido a 
dificuldade na aquisição dos medicamentos. Colocado em discussão a 
vereadora solicitante justificou seu requerimento. O vereador Antonio 
Barankievisck fizeram comentários favoráveis ao requerimento. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. O Presidente 
determinou a leitura da nomeação das comissões permanentes, já 
distribuídas copias a todos os vereadores, feito algumas alterações.    Em 
seguida o contador da câmara Reinaldo Pereira de Oliveira fez 
esclarecimentos sobre o seguro do carro. Conforme determina o artigo 174 
passou-se para o momento dos pedidos verbais; o vereador Silvionei Alves 
solicita ao Executivo, informações de quando será pago o salário dos 
funcionários municipais refrentes ao mês de dezembro/2012. O vereador 



José da Luz reforça o pedido do vereador Silvionei. O vereador Antonio Carlos 
solicita ao Executivo, a viabilidade de fazer parceria de convenio que 
estabeleça o repasse de verbas destinadas a auxiliar a casa de apoio Novos 
caminhos, solicita serviços de uma maquina pra fazer as valas para 
encanamentos de distribuição de água do poço artesiano na localidade de 
Arroio Grande de baixo, o qual atenderá os moradores desta comunidade, 
solicita reparos na estrada de acesso a propriedade do Sr. João Obal em 
Jaguatirica, há 05 moradores nesta comunidade produtores de leite que 
estão com dificuldades devido a estrada . A vereadora Isabela solicita a 
possibilidade de ser colocado bebedouros de água na pedreira e no pátio de 
maquinas do municipio.  O vereador Adriano Martins de Oliveira solicita ao 
senhor presidente que se cumpra o disposto no artigo 14 inciso VII do 
Regimento Interno, e que o mesmo veja a possibilidade de contratar a radio 
cidade para divulgar os trabalhos do legislativo, e reforça pedidos anteriores 
quanto ao pagamento dos servidores públicos, fez homenagens póstumas 
pelo falecimento da senhora Cecilia Polinhak. O vereador Nivaldo de Oliveira 
Marques agradeceu o prefeito pelas valas para silagem que foram feita. 
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores 
Adriano Martins de Oliveira,  Antonio Barankievisck,  Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fatima Halila Marcondes, José da Luz dos santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, e Silvionei de Jesus Alves. Findos os 
trabalhos, o Presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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